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Hmsa: Begench
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.02.2010 13:35:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.02.2010 12:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/132562/answer/132563




YBaxaemriu Begench!
1. YupaxkHeHUd He BIUSIOT Ha 9PEKTUIBHYI0 QYHKINIO.

2. [17151 BEISICHEHUS IPUYMHBI CHUXKEHHUS KayecTBa dpeKuuu Bam Heobxomumo mpoiTu o0cIeqoBaHue:
KaBepHO30MeTpHuio, Y3U-fomnmsep coCyaoB II0JI0BOT0 YjeHa, CAaTh KPOBb Ha TECTOCTEPOH.

C yBaxXeHUeM.



